



Житель Мурманской области подозревается в умышленном причинении тяжкого вреда здоровью, повлекшем по неосторожности смерть мужчины



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Мурманской области возбуждено уголовное дело в отношении местного жителя города Мурманска. Он подозревается в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшего по неосторожности смерть потерпевшего).

По версии следствия, подозреваемый, находясь на строительной площадке одного из складских помещений, расположенных в районе поселка Зверосовхоз Мурманской области, в ходе возникшей на почве личных неприязненных отношений ссоры со своим коллегой, нанес последнему не менее одного удара ножом в область бедра. Потерпевший, 1971 года рождения, был доставлен в Кольскую центральную районную больницу, где от полученного ранения скончался.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Мурманской области

По подозрению в совершении указанного преступления задержан мужчина, 1972 года рождения. Следствие в ближайшее время намерено ходатайствовать перед судом об избрании в отношении подозреваемого меры пресечения.

В настоящее время проводится комплекс следственных действий, направленных на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

05 Октября 2016

Адрес страницы: <https://murmansk.sledcom.ru/news/item/1071229>